

Ориентировочные составы играющих команд:

«СОКОЛ» (Саратов)

С. Павлов
В. Литовченко
В. Карпов
Н. Клявин
А. Недоступов
Н. Милосердов
В. Ольшанский
А. Асламов (капитан к-ды)
А. Ерин
А. Поспелов
В. Рябов
А. Шевцов
А. Корешков

Нач-к к-ды М. Я. Либис

Старший тренер, м/с
В. П. Шпитальный

Тренер Г. П. Блинов

«СТАЛЬ» (Чебоксары)

А. Некрасов
В. Плотников
В. Сахаров
А. Козелков
Е. Фирсов
В. Любинов
Х. Жемухов
В. Мишин
А. Кирсанов
В. Баронов
Г. Матогуз
Е. Гришин
А. Гребенчук

Нач-к к-ды Д. А. Дыскин

Ст. тренер В. Д. Соломаха

О всех изменениях в составе команд Вы узнаете в день игры на стадионе «Локомотив» по радиосети стадиона.

Составил А. И. Евцихевич

Цена 5 коп.

ИГ32037

Под. к печ. 18.Х.79.

Зак. № 2803.

Тираж 300.

Типография № 3.

Тираж 30 000 экз. Изд. № 1438 РИО, СТК-77, З. 11827.

Саратовский стадион «Локомотив»

28 октября 1979 г.

**42-е ПЕРВЕНСТВО СССР
класс „А“, 2-я группа,
3-я зона**



ФУТБОЛ

«СОКОЛ» (Саратов) — «СТАЛЬ» (Чебоксары)

5

0

Начало в 17 часов

У НАС В ГОСТИХ «СТАЛЬ» (Чебоксары)

Впервые футболисты из города Чебоксары приняли участие в чемпионате страны в 1965 году. Столицу Чувашии на всесоюзной арене среди команд класса «Б» тогда представляла команда «Энергия». В год своего дебюта чuvашские спортсмены в 36 календарных матчах сумели одержать лишь три победы и 8 встреч свести вничью. В итоге команда заняла последнее, девятнадцатое место в зоне. В следующем году чебоксарцы были 16-ми среди 17 команд, а в 1967 году снова остались на последнем месте.

Наиболее успешным был 1969 год, когда команда заняла 6-е место. С 1971 года, в течение 3-х лет, «Энергия» выступает во второй лиге.

Несмотря на то, что в игре команды заметен был прогресс (17-е, 12-е, 9-е места), с 1974 по 1977 годы чuvашские футболисты на всесоюзной арене не выступали.

В 1978 году футболисты Чувашии вновь во второй лиге. Команда «Сталь», чемпион Чувашской АССР и территориального первенства РСФСР среди производственных коллективов, дебютировала в чемпионате страны. Среди 24-х команд третьей зоны «Сталь» заняла 13-е место. Если учесть, что команда была укомплектована местными футболистами, не имеющими опыта встреч в подобных турнирах, дебют ее можно считать успешным.

В этом сезоне команда претерпела значительные изменения, из прошлогоднего состава осталось только 10 человек.

В команды высшей и первой лиг ушли три ведущих игрока, в московский «Спартак» — полузащитник С. Башкиров, в ворошиловоградскую «Зарю» вратарь Н. Князев, в грозненский «Терек» — А. Яклич. Ряд игроков по разным причинам закончили свои выступления.

Пополнение команды за счет молодых перспективных футболистов из коллективов физкультуры и ДЮСШ.

В прошлом году «Сокол» во встрече с командой «Сталь» потерпел поражение 1:2 и одну встречу свел вничью 1:1.

В этом году команда «Сталь» выступает с переменным успехом, занимая в таблице розыгрыша З-й зоны 17—19 места.

Сегодня наши футболисты проводят предпоследний 53-й тур.

1-го ноября игрой с «Турбиной» в Сызрани заканчивается сезон 1979 года.

НАДЕЖНЫЙ ЗАЩИТНИК

Футбольный клуб в Скарборо (Англия) вынужден был закупить еще одного «защитника». Не от хорошей жизни. Отправляясь на игры в другие города, команда никогда не была уверена в том, что помещение клуба не ограбят в очередной раз. И вот в местном зоопарке был приобретен лев. Недавно он приступил к своим обязанностям — караулить футбольные трофеи и прочее имущество. Мистер Робинсон, менеджер клуба, заявил: «Наш защитник» не отличается особым дружелюбием. Ворам гарантировано нервное потрясение». Менеджер также добавил, что перед «выходом на работу» льва не кормят.

Сегодня 28 октября (воскресенье) в 53-м туре встречаются:

«Волга» — «Авангард»
«Химик» Дз — «Салют»
«Ростсельмаш» — «Динамо» Ст
«Горпедо» Тг — «Уралан»
«Цемент» — «Дружба»
«Ротор» — «Спартак» Ор
«Труд» — «Ревтруд»
«Машук» — «Химик» Нв
«Динамо» Мх — «Знамя Труда»
«Волгарь» — «Спартак» Рз